

Journal of Chromatography A, 919 (2001) 229

JOURNAL OF CHROMATOGRAPHY A

www.elsevier.com/locate/chroma

Erratum

Erratum to "Characterization of Polystyrene and Polyisoprene by Normal Phase Temperature Gradient Interaction Chromatography" [J. Chromatogr. A 910 (2001) 51–60][†]

Wonmok Lee, Donghyun Cho, Byung Ok Chun, Taihyun Chang*, Moonhor Ree Department of Chemistry and Center for Integrated Molecular Systems, Pohang University of Science and Technology, Pohang, 790-784, South Korea

Received 2 April 2001; accepted 11 April 2001

Keywords: Temperature gradient interaction chromatography; Polystyrene; Polyisoprene

In the caption of Fig. 7, the elution sequence of PI in NP-TGIC chromatogram (a) was reversed. The part should read:

Fig. 7. Simultaneous SEC-TGIC chromatograms of a PI/PS mixture. (a) NP-TGIC chromatogram. PIs (from left. M_w : 208. 53.0. 11.9. 2.7 kg/mol) are separated by SEC mode while PSs (from left, M_w : 10.3, 32.7, 68.1, 112, 213, 394, 683, 1530 kg/mol) are by TGIC mode.

The authors in reference 35 are in error. It should read:

S.H. Nguyen, D. Berek, Chromatographia 48 (1998) 65.

E-mail address: tc@postech.ac.kr (T. Chang).

 $0021\text{-}9673/01/\$-\text{see front matter}\quad \circledcirc \ 2001\ Elsevier\ Science\ B.V.\ All\ rights\ reserved.$

PII: S0021-9673(01)00859-7

...

^{*}PII of original article: S0021-9673(00)01163-8

^{*}Corresponding author.